

Міністерство освіти і науки України
Національний університет «Запорізька політехніка»

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор Національного університету
«Запорізька політехніка»



С.Б. Беліков

ПОЛОЖЕННЯ
про апеляційні комісії
Національного університету «Запорізька політехніка»

Запоріжжя

2019

Положення
про апеляційну комісію Національного університету «Запорізька
політехніка»

Розроблено згідно Положення про приймальну комісію Національного університету «Запорізька політехніка» та схвалено Вченою радою НУ «Запорізька політехніка» (протокол від 23 грудня 2019р. №2/19)

1. Апеляція вступника щодо екзаменаційної оцінки (кількості балів), отриманої на вступному іспиті у НУ «Запорізька політехніка» (далі – апеляція) розглядається апеляційною комісією, склад якої затверджується наказом ректора НУ «Запорізька політехніка».

2. Головою апеляційної комісії призначається один із проректорів НУ «Запорізька політехніка», який не є членом предметних або фахових атестаційних комісій. При прийомі на навчання на основі повної загальної середньої освіти склад апеляційної комісії формується з числа провідних науково-педагогічних (педагогічних) працівників НУ «Запорізька політехніка» та вчителів системи загальної середньої освіти регіону, які не є членами предметної екзаменаційної комісії, комісії для проведення співбесід у НУ «Запорізька політехніка».

При прийомі на навчання на основі раніше здобутих ступенів, освітньо-кваліфікаційних рівнів склад апеляційної комісії формується з числа провідних науково-педагогічних (педагогічних) працівників НУ «Запорізька політехніка» та/або інших закладів вищої освіти і наукових установ України.

У засіданнях апеляційної комісії можуть приймати участь члени оперативного штабу «Вступна кампанія поточного року - НУ «Запорізька політехніка»».

3. Апеляція вступника щодо екзаменаційної оцінки (кількості балів), отриманої на вступному іспиті у НУ «Запорізька політехніка», повинна подаватись особисто вступником не пізніше наступного робочого дня після оголошення екзаменаційної оцінки.

Апеляція розглядається не пізніше наступного дня після її подання у присутності вступника.

Додаткове опитування вступників при розгляді апеляцій не допускається.

4. Результати апеляції фіксуються протоколом засідання апеляційної комісії.

5. Порядок подання і розгляду апеляції оприлюднюється та доводиться до відома вступників не пізніше ніж за 7 днів до початку вступних випробувань.

Відповідальний секретар

приймальної комісії

НУ «Запорізька політехніка»



В.Л.Грешта

Начальник юрвідділу



Т.М.Петрова